

# 監督的訊息（2025年 9月20日）

主業團監督邀請我們去深化培育，使之成為與基督認同的道路。

2025年9月20日

羅馬，2025年9月20日

我至親愛的兒女：願耶穌為我看顧我的女兒們和兒子們！

在10月2日，我們將慶祝創立主業團的一個新週年。這將是一個特別感恩

的日子，而同時——這也是我們的願望——是一個重新承諾去推動主業團的契機，以便更好地服務天主、教會和社會。

聖施禮華常闡明：主業團的一切工作皆可總結為培育。這種培育「不僅關乎一個人的某一個部分，而是他整個人：必須同時觸及理智、心靈和意志」（《書信》15，第91號）。因此，這是涵蓋人性、靈性、教理、宗教、專業和使徒工作的全方位培育。

在即將來臨的聖彌額爾、聖加俾額爾及聖辣法耳總領天使的慶日，我們將這一切培育工作託付給他們的代禱，而同時也藉此重新審視培育工作的終極目標：與耶穌基督的認同。

各類的培育方式——課程、默想、個人談話等等——皆建基於最能使我們與上主認同的根基：聖事（尤以聖體聖事和告解聖事為甚）以及祈禱，尤其是藉著福音滋養的祈禱。

很可能隨著時間的流逝，培育方法或許不再給我們傳遞實質性的新知識，雖然它們卻能使這些內容在我們心中持續活化。正因如此，保持積極聆聽的態度是至關重要的：在每種培育方法中，將我們所聞與當今生活現實對照時——正如我們的父親說——是可以激發「初次相遇的興奮」。與此同時，給予培育者自然會竭力傳遞與基督同行的生命之美麗，並顧及每個人的處境與情況。

當培育更有效地引領個人逐步與耶穌基督認同時，也將使我們日益體悟到普世的喜樂與悲傷是皆與己身相繫的。正如聖保祿所言：「一切都是你們的，你們卻是基督的，而基督是天主的。」（格前3:22-23）

讓我們繼續為規章的修訂工作祈禱——正如我先前告知你們的——這件工作的最終階段已交由教廷處理。

你們的父親以所有的溫情去祝福你們。

pdf | document generated automatically  
from [https://opusdei.org/zht/article/  
Jian-Du-De-Xun-  
Xi-2025Nian-9Yue-20Ri/](https://opusdei.org/zht/article/Jian-Du-De-Xun-Xi-2025Nian-9Yue-20Ri/) (2026年2月18  
日)